

税务管家送春暖 全力奋进“三个年”

记者 贾志敏 通讯员 赵勇超



● 富县税务局领导班子成员深入延安能源化工基地调研

表委员们对税收工作的意见建议,增进了两会代表委员对税收工作的支持和理解。

走访倾听谋发展

富县税务局坚持以问题为导向,开门纳谏、主动问需、积极问策,不断提升工作质效。富县税务局党委书记、局长刘宁亲自带队,先后走访了部分市、县两级人大代表和政协委员及本地商会代表,积极向人大代表、政协委员和

企业负责人送政策、问需求、谋发展,广泛征求各类意见建议7条,总结分析,及时回应诉求。同时,积极邀请代表委员和企业家参与税务活动,通过有力监督和大力支持,创新税务工作理念,完善工作措施,全力服务县域经济发展大局。

“税务部门来走访,不仅有助于我们更加全面地了解税收政策情况,更体现了税务部门对企业的关注与支持,为企业的发展提供了有力支撑。”

延安市第六届政协委员、延长石油富县电厂执行董事高明委员说。

倾心倾力送春风

富县税务局进一步提升以“税务管家”服务团队服务力度,充分利用税收大数据优势,提前研判、细致画像,先后对富县11个市级重点项目、24个县级重点项目进行了增值税、个人所得税、研发费用加计扣除等税收政策宣传,进行精准推送。同时,充分发挥“税务管家”网格化服务优势,有效运用电话、微信、税企沟通平台等渠道及时了解企业需求,开展集体业务操作培训和“一对一”“点对点”上门辅导,确保企业熟悉掌握各项政策申请、受理、审核、核准、退库等基本操作,保证优惠政策“春风”直达快享。

“‘税务管家’对我们企业的帮助十分全面,从优惠政策的宣讲,到业务上门的快捷办理,再到税务部门利用自身便利整合多方资源提供助力,让我们切实感受到了税务部门带来的温暖。”富县政协第十届委员、富县商会代表任建宏说。

该局党委书记、局长刘宁表示,富县税务局要以党的二十大精神为指引,全面落实省市县关于“三个年”活动的有关要求,以真抓实干的过硬作风,科学精准的贴心服务,倾力打造敢作为、善作为、能作为的税务铁军,全力服务全县重点项目落地,为富县经济高质量发展作出更大贡献。

违法张贴小广告 民警城管联手查

本报讯(贾志敏 杨亚锋)为进一步优化城市环境,展现城市文明风貌,推进创建全国文明城市工作深入开展,按照《关于在全市范围开展打击整治“小广告”专项行动的通告》及宝塔分局决策部署,桥沟派出所迅速行动,日前查获两起张贴小广告违法行为,并依法移交城管部门予以处罚。

在打击整治小广告专项行动中,桥沟派出所采取拉网式排查整治,一方面对发现的小广告组织警力用手撕、小铲子铲的方式进行清理,另一方面根据小广告线索追溯根源,通过电话联系、上门查找等方式联系当事人进行调查取证、打击整治。近日,民警在检查老年公寓小区时,发现该小区单元门上、楼道、消防柜上张贴大量小广告,民警立即展开调查。经查,任某命、苗某渊为提升业绩,自己制作了收衣服、二手房买卖广告并在该小区张贴宣传。二人的行为违反了《陕西省城市市容环境卫生条例》相关规定,随后,民警将任某命、苗某渊移交至宝塔区城市管理综合执法局桥沟中队,由城管执法人员依法对任某命、苗某渊分别作出罚款500元的行政处罚。

截至目前,桥沟派出所清理小广告312处、1208张,批评教育2人,并责令违法张贴小广告行为人自行清理,2名违法张贴小广告行为入移交城管部门罚款处理,有效净化了城市环境。下一步,桥沟派出所将联合相关部门继续加强对张贴小广告等违法行为的打击整治,全力助推全国文明城市创建。

查扣盗贩原油车辆154辆 永坪公安分局发布公告寻“车主”

本报讯(通讯员 刘庆)春季以来,市公安局永坪公安分局开展了打击盗贩原油专项整治行动,截至3月底,共查扣各类盗贩原油车辆154辆,为企业健康发展保驾护航。

在打击盗贩原油专项行动中,永坪公安分局及所属各派出所深入摸排,广泛收集线索,集中力量重拳出击。经过全体民警的连日奋战,截至3月底,在延长油田股份有限公司油区共查扣(含相关企业石油管护中扣留)盗贩原油车辆154辆,其中李子川派出所查扣83辆(包括2022年4月至6月份查扣47辆)、青化派出所查扣25辆、松树林派出所查扣15辆、周河派出所查扣13辆、石油保卫大队查扣6辆、枣林派出所查扣5辆、长征派出所和王坪派出所各查扣3辆。日前,永坪公安分局对这些涉案车辆发布公告,要求车主或相关人员6个月内携带相关手续到永坪公安分局及所属相关单位进行处理,逾期将依法依规予以销毁。

聚焦平安公路建设

一年春作首 护路勤为先 宜川公路段全面开展春季公路养护

本报讯(通讯员 任敏)人勤春来早,养护正当时。宜川公路段抢先抓早,多措并举开展绿化保洁、路面修复等预防性养护工作,为群众打造畅、安、舒、美的公路通行环境。

为牢固树立安全至上的生产理念,提升安全意识与红线意识,确保春季道路养护工作扎实有效开展。近日,宜川公路段组织一线养护工人召开了道路养护安全生产现场会。“现场会就是让养护人员对路域周边的白色垃圾、可燃废品、树木悬挂物等做到及时发现、随时清理。”宜川公路段一位负责人说,更严格要求一线养护工作按照《公路养护技术规范》规范施工作业区的布控,规范设置安全警示标志,车辆驾驶员和各类机械操作人员,并定期保养维护,确保机械设备时刻处于良好的运转状态。

据了解,宜川公路段目前成立了由25位一线养护人员和5位机械操作人员及若干机械设备组成的日常养护队伍,以“机械为主、人工为辅”的方式对辖区管养公路实现全覆盖、无缝隙的春季维护保洁作业。一抹抹橘色星罗棋布,穿梭在纵横交错的路网,绘就出设施美、绿化美、路域美的公路风景线。

如何精准管养公路 徒步调查详细登记

本报讯(通讯员 高莉 王瑾林)为做好沿线干线公路养护工作,宝塔公路段结合自身管养路线长、时间紧、任务重的实际情况,“早安排,早动手”,自3月份以来,组织专业技术人员在春耕期间对管养公路开展全面、细致的路况调查工作,精准掌握管养公路各种技术状况。

该段对路况调查工作采取徒步调查的方式,对路基、路面、桥涵构造物及沿线设施进行详细检查。在实地调查过程中,技术人员严格按照规范要求,对存在的病害进行详细登记。路况调查工作结束后,该段将对原始数据进行整理分析,依此制定科学合理的养护方案,用数据指导养护生产工作,推动徒步路况调查工作踏踏实实落地,促进养护工作提档升级,大力营造“畅、洁、安、舒、美”的公路通行环境,推进延安公路事业高质量发展。

志愿服务传递公路力量

本报讯(通讯员 任敏)“非常感谢你们来帮我,让我感觉心里暖暖的。”连日来,宜川公路段深入开展的学雷锋志愿服务活动,受到了群众的称赞。

在第60个“学雷锋纪念日”之际,宜川公路段的全体干部职工开展了学雷锋志愿服务活动,大家深入道路沿线,赶赴壶口镇岭玉行政村和孤寡老人家中,开展公路法规宣传,帮助老人们灌满水缸、收拾柴火、打扫院落等,同时广大群众发放学雷锋志愿服务倡议书,受到了村民的赞扬。

此次学雷锋志愿服务系列活动,是该段干部职工用实际行动续写“雷锋日记”,传递公路人的力量,为宜川县域社会发展营造了良好的志愿服务氛围。

“黄马甲”成最美风景

本报讯(通讯员 高莉)为进一步弘扬和践行雷锋精神,连日来,宝塔公路段组织开展了“学雷锋”志愿服务队系列活动。

该段积极安排部署,号召广大干部职工从我做起,从身边小事做起,以实际行动弘扬雷锋精神。活动中,该段干部职工分别在宝塔小学门口身着黄马甲,护送小学生们高峰时段上下学;在沿线公路过往人员发放宣传资料,宣传公路交通法规;黄高洼十字路口,协助交警疏导交通,护航车辆行人安全通行……最美“黄马甲”在宝塔山下构筑起一道最亮的志愿服务风景线。

全民反恐 共创平安

市反恐办组织开展全民国家安全教育日暨“反恐怖宣传教育月”宣传教育活动

本报讯(通讯员 寇园)4月15日是第八个全民国家安全教育日。市反恐办紧紧围绕“全民反恐 共创平安”的活动主题,联合宝塔区反恐办、延安万达广场商业管理有限公司,当日在宝塔区万达广场开展了全民国家安全教育日暨“反恐怖宣传教育月”宣传教育活动。

市反恐办工作领导小组副组长,市反恐办主任,市公安局党委委员、副局长胡安阳在启动仪式上说,做好反恐怖工作,事关国家安全、公共安全和人民生命财产安全,市反恐办组织开展此次反恐怖宣传教育月活动,目的就是希望通过反恐怖宣传教育活动,进一步唱响全民国家安全教育日主题,引导社会舆论,争取社会支持,提高公众对反恐怖工作的知晓率、参与率,在全社会形成人人参与、人人皆知的生动局面。胡安阳表示,市反恐办也将继续织密反恐篱笆,筑牢反恐根基,坚决守住暴恐案事件不发生的底线,忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

据悉,此次宣传活动通过展示反恐最小作战单元反恐演练,利用广场LED电子外屏滚动播放反恐、识恐动漫视频,摆放反恐知识展板,发放反恐宣传资料、手册等多种方式,有效普及了恐怖袭击事件预防、处置、自救、互救等知识,切实增强了全民反恐意识,为推动形成全民反恐的良好氛围打下了坚实基础。市公安局反恐、国保、网安支队和宝塔区反恐办、宝塔公安分局及宝塔区相关企业代表共计100余人参加了此次宣传教育活动。



● 宣传教育活动现场

圣地警苑

“救”在身边



近日,黄陵矿业一号煤矿应急救援大队立足“实战”,开展医疗救护演练,通过对胸外按压、人工呼吸、海姆立克急救法和呼吸道梗阻急救技能与创伤救护基本技能的演练,使广大职工了解更多的应急救援知识,增强急救技能,拓宽急救“绿色通道”,熟练掌握现场创伤急救的基本方法和注意事项,以扎实的举措促进矿井安全生产稳步推进。

通讯员 倪小红 闫东 摄

国家安全 人人有责



4月15日,在全国第八个全民国家安全教育日,也是第35个保密宣传教育月来临之际,黄龙县检察院组织干警到社区广场,开展了国家安全教育宣传和保密宣传普法宣传活动。据悉,当天共为群众发放法治宣传资料100余份,现场解答群众法律问题20人次。

通讯员 高亚丽 摄

延安仲裁委员会温馨提示:如果您选择仲裁方式解决纠纷,请在合同争议解决条款中作出规范表述:因本合同引起的或与本合同有关的一切争议,由双方协商解决,协商不成的,双方均同意提交延安仲裁委员会,咨询热线:0911-8061172、8061182,欢迎您的参与!

打击整治养老诈骗犯罪 守护圣地人民财产安全